
پرسپولیس تمرینات خود را برای مصاف با تیم چادرملو از عصر روز سه‌شنبه آغاز 

کرد و سرخپوشان قبل از تمرین ابتدا در جلسه توجیهی کادرفنی شرکت کردند. 

برنامه کادرفنی پرسپولیس به این شکل است که فردای هر مسابقه با بازیکنان 

تیم خود جلسه آنالیز برگزار می‌کنند تا عملکرد تک‌تک نفرات در میدان نقد شود 

و اشتباهات آن‌ها نیز گوشزد شود. برای بازی‌های بعدی هم وحید هاشمیان و 

دستیارانش ابتدا خودشان به آنالیز تیم حریف پرداخته و بعد از آن طراحی تمرینات 

تیم‌شان برای این بازی را بر اساس شرایط مسابقه پیش‌رو طرح‌ریزی می‌کنند. 

قبل از آغاز این تمرینات نیز جلسه توجیهی با سرخپوشان برگزار می‌شود تا آن‌ها 

با شناخت نسبی از حریف وارد مرحله جدیدی از تمرینات شوند. نکته قابل 

توجه اینکه هاشمیان سعی می‌کند برای هر بازی استراتژی خاصی داشته باشد 

و ترکیب تیمش را نیز با تغییراتی مواجه سازد. این تغییر حتی می‌تواند جابه‌جایی 

 هر روز دو ساعت را 
ً
بازیکنان در زمین هم باشد. او به همراه دستیارانش تقریبا

برای آنالیز تیم خودشان و تیم حریف وقت می‌گذارند تا استراتژی مناسب‌تری 

را برای بازی پیش‌رو در نظر بگیرند. 

در همین راستا باخبر شدیم که سرخپوشان قرار است با استراتژی جدیدی به 

مصاف چادرملو رفته و نسبت به دو بازی قبل خود مقابل سپاهان و فولاد تهاجمی‌تر 

بازی کنند. حتی ممکن است بازیکنانی مثل مجتبی فخریان و محمدحسین 

صادقی هم در این مسابقه فرصت بازی پیدا کنند. مسئله دیگر اینکه با توجه به 

 تدافعی چادرملو، هاشمیان نگاه ویژه‌ای به استفاده بهتر از 
ً
بازی درگیرانه و تقریبا

ضربات ایستگاهی دارد. در واقع سرخپوشان روی این ضربات هم در کار دفاع 

زیاد کار می‌کنند و هم برای رسیدن به گل. به هر حال پرسپولیس فصل پیش 

رکورددار خوردن گل روی ضربات ایستگاهی از کناره‌ها بود و در بازی با فولاد 

هم باز به این شکل گل خورد. حالا هاشمیان دنبال این است که این ضعف 

بزرگ تیمش را برطرف سازد. 

  بازگشت با احتیاط خدابنده‌لو به تمرینات 
محمد خدابنده‌لو یکی از بازیکنان مصدوم اردوی پرسپولیس بود که وضعیت 

او روز سه‌شنبه برای حضور کامل در تمرینات گروهی مورد بررسی قرار گرفت. 

در نهایت تشخیص این بود که او با احتیاط پا به توپ شود چراکه ممکن است 

او هم مثل محمد عمری مصدومیتش تشدید شود. با توجه به اینکه خدابنده‌لو 

 
ً
روز سه‌شنبه به صورت نصف و نیمه در تمرینات گروهی شرکت کرد، احتمالا

شانس کمی برای حضور در ترکیب اصلی سرخپوشان در بازی فردا داشته باشد. 

دیگر مصدومان پرسپولیس هم محمد عمری، سرژ اوریه و سهیل صحرایی 

 دوره درمانی خود را طی می‌کنند. در این بین وضعیت عمری 
ً
هستند که فعلا

کمی نگران‌کننده است و قرار است به زودی تست‌های لازم از او گرفته شود و 

اگر شرایط رباط داخلی‌اش بهتر شده باشد برای بازگشت به تمرینات گروهی 

آماده خواهد شد، در غیر این صورت شاید او مجبور شود عمل جراحی روی 

پایش انجام دهد. 

کیچ در پست دلخواه؟    با
در روزهایی که وحید هاشمیان به اتفاق دستیارانش به دنبال یک شماره 

9 ایدئال برای تیم‌شان در خط حمله 

هستند، آن‌ها به این نتیجه رسیده‌اند 

که در پست شماره 

پشت  (  1 0

مهاجم و نزدیک به باکس حریف( ضعف دارند. نفراتی مثل رضا شکاری و 

سروش رفیعی و حتی بیفوما در این پست تست شدند اما هیچ‌یک نتوانستند 

انتظارات را برآورده سازند. در همین راستا شنیدیم حتی هاشمیان با توجه به 

عملکرد خوب علی علیپور در خط حمله تشخیص داده که دنبال یک شماره 

10 با قدرت سرزنی بالا باشند که هم توانایی بازی در پست پشت مهاجم را 

داشته باشد و هم در مواقع لزوم بتوانند او را به خط حمله ببرند. در این بین 

مارکو باکیچ برای بازی در این پست اعلام آمادگی کرده و خودش اعتقاد دارد 

که نزدیک باکس حریفان بهتر و مؤثرتر می‌تواند بازی کند. این در حالی است 

که هاشمیان اعتقاد دارد باکیچ باید در میانه میدان و حتی عقب‌تر باشد تا بتواند 

به بازی تیمش نظم ببخشد؛ کاری که از عهده دیگر هافبک‌های پرسپولیس 

آن‌طوری که باید برنمی‌آید. این امکان وجود دارد که با توجه 

به عقب بازی کردن تیم چادرملو، هاشمیان تصمیم 

بگیرد باکیچ را نزدیک محوطه جریمه این تیم کند 

تا بتواند از قدرت شوت‌زنی و خلاقیتش 

در ارائه پاس‌های کوتاه و سرعتی در 

عمق دفاع حریف بهره ببرد. اتفاقی 

که هافبک مونته‌نگرویی از آن به 

شدت استقبال می‌کند. 

  فرصت به عنایت‌زاده هم می‌رسد 
یکی از بازیکنانی که اسماعیل کارتال اعتقاد ویژه‌ای به سبک بازی او داشت، 

علیرضا عنایت‌زاده بود. بازیکنی که توسط این مربی ترک‌تبار به ترکیب اصلی 

سرخپوشان راه یافت و توانست عملکرد خوبی از خود بر جای بگذارد. اما 

با آمدن وحید هاشمیان شرایط برای عنایت‌زاده خوب پیش نرفت؛ از این 

جهت که او با یک مصدومیت جدی مواجه شد و به این علت بازی‌های 

دوستانه پیش‌فصل تیمش را از دست داد. در واقع این بازیکن از شروع 

فصل بود که توانست کم‌کم به شرایط آرمانی برگردد و در حال حاضر نیز 

شرایطش بهتر شده و از خوب‌های تمرینات تیمش است. با توجه به اینکه 

میلاد سرلک هم نتوانسته نمایش چندان خوبی از خود در بازی‌های اخیر 

 
ً
پرسپولیس ارائه دهد و سروش رفیعی هم در فرم ایدئالش نیست، احتمالا

هاشمیان تصمیم بگیرد که به عنایت‌زاده هم فرصت بازی دهد. عنایت‌زاده 

به همراه یاسین سلمانی، محمدحسین صادقی، مرتضی پورعلی‌گنجی و 

مجتبی فخریان نفرات شاخصی هستند که در این فصل هنوز فرصت بازی 

برای پرسپولیس را پیدا نکرده‌اند. 

  آخرین فرصت دورسون به پرسپولیس 
باشگاه پرسپولیس در راستای هزینه‌های هنگفتی که در بازار نقل‌وانتقالات 

برای پرداخت پول رضایت‌نامه، حق ایجنتی و... داشت، فقط غرامت سنگین 

را کم داشت که نزدیک به 80 میلیارد تومان هم در این زمینه تعهد ایجاد 

کرد. در این بین سردار دورسون با دریافت 400 هزار دلار غرامت به نوعی 

رکورددار شد و حالا زمان پرداخت نیمی از این مبلغ فرا رسیده است. نکته 

قابل توجه اینکه روزی که باشگاه پرسپولیس دنبال فسخ قرارداد با دورسون بود، 

رضا درویش در امارات با ارائه پیشنهاد نجومی به دنبال گرفتن رضایت‌نامه 

شهریار مغانلو بود و همین مسئله باعث شد که مهاجم ترک خواسته مالی‌اش 

را افزایش دهد. در نبود درویش، پیمان حدادی به ادعای خودش به زحمت 

توانست دورسون را قانع کند که به دریافت 400 هزار دلار رضایت دهد 

و قرار بر این شد این پول در دو قسط به این بازیکن پرداخت شود. امروز 

در واقع زمان پرداخت قسط دوم طلب دورسون است که اگر این پرداختی 

انجام نشود، او می‌تواند پرونده را به فیفا برده و خواهان کل پول قراردادش 

 اگر پرسپولیس دورسون را در لیست خود نگه می‌داشت، حداقل 
ً
شود. طبیعتا

می‌توانست از او بهره ببرد اما الان که نتوانسته برای این بازیکن جانشین پیدا 

کند، مجبور است حدود نیمی از قراردادش را پرداخت کند. 

پرسپولیس با تغییر استراتژی مقابل چادرملو به میدان می‌رود 

تیم هاشمیان تهاجمی می‌شود 
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مهدی منصرف
خبرنگار

 تیم ملی کشتی آزاد قهرمان جهان شد 
اما نباید از برخی نقاط ضعف خود غافل شویم

علامت سؤال مهم در میان‌وزن

تیم ملی کشتی ایران با کسب 2 طلا، 2 نقره ، 3 برنز و کسب 145 امتیاز 

موفق شد رتبه خود در ادوار 1961، 1965، 1998، 2002 و 2013 

را تکرار کند و بعد از 12 سال عنوان قهرمانی رقابت‌های آزاد قهرمانی 

جهان را به دست آورد. گردن‌آویزهای شاگردان درستکار شاید به اندازه 

توفیقات سال 2021 یعنی 3 طلا، 3 نقره، یک برنز و 162 امتیاز که با 

کسب رتبه سومی همراه شد دلربا نبوده باشد ولی به هیچ وجه نمی‌توان به 

معنای واقعی کلمه تیم بودن و نقش 8 نفر در قهرمانی ایران را انکار کرد.

در مسابقات جهانی زاگرب فقط مومنی در 57 کیلوگرم و یزدانی در 70 

کیلوگرم به دلیل کسب رتبه‌های هفدهم و بیست‌ویکم اندوخته شخصی 

و امتیازی برای تیمشان نداشتند و قطعا باید در این 2 وزن و حتی 74 

کیلوگرم که نماینده‌اش روی سکو نرفت و پنجم شد بازنگری جدی برای 

کامیابی در تورنمنت‌های حساس سال آینده صورت گیرد. به طور کلی 

در زمانی که کشوری یک روز زودتر از پایان مسابقات قهرمانی‌اش را 

قطعی می‌کند انتقاد و نورتاباندن به نکات سیاه و منفی نیازمند شهامت 

بسیار زیاد است اما باید این جسارت را بعد از موفقیت در کرواسی به 

کار گرفت چون ورزش ایران در طول تاریخ ثابت کرده هر وقت باد به 

غبغب انداخته، مسیر پیشرفتش کند شده است.

قطعا حتی مخالفان سفت و سخت کادرفنی تیم ملی نیز جمع‌بندی و 

نتیجه‌گیریشان بعد از پایان روز نخست با دیدارهای شب چهارم کاملا 

متفاوت بود. کشتی آزاد ایران حضورش در زاگرب را با محمدنژاد جوان، 

یزدانی، قاسم‌پور و زارع آغاز کرد و شکست تلخ یزدانی مقابل هیبت‌اف 

و باخت غیرقابل پیش‌بینی قاسم‌پور روبه‌روی والنسیای نه‌چندان بزرگ و 

تکنیکی باعث شد قلم برخی منتقدان و کشتی‌دوستان مثل جهانی 2023 

برای کادرفنی تیز شود و حتی صعود جوان 21 ساله به فینال نیز فشارها 

را تا پیش از عملکرد قابل قبول عموزاد و آذرپیرا از مدیریت فدراسیون 

و تصمیم‌گیران امورفنی نکاست. فینالیست شدن گوش‌شکسته‌های 

ایرانی در اوزان 65 و 97 کیلوگرم ثابت کرد باید با صبوری بیشتر به پای 

تلویزیون‌ها بنشینیم و اگر انتقادها و کوبیدن‌هایمان 2 یا 3 روز گوشه 

ذهنمان باقی بماند سرد و کم‌زهر نمی‌شود.

برای بررسی اجمالی، 10 وزن حاضر در مسابقات را می‌توان به دسته‌های 

سبک‌وزن، میان‌وزن و سنگین‌وزن تقسیم کنیم. در دسته سبک یعنی در 

اوزان 57، 61، 65 و 70، پیروزی شعف‌برانگیز عموزاد در فینال مقابل 

کیوکا و جلو رفتن احمد جوان بیشتر از پیش‌بینی‌ها باعث می‌شود به این 

دسته بتوان نمره قبولی داد ولی باید گفت در میان‌وزن نفراتی مثل امامی، 

نخودی و قاسم‌پور در برآورده کردن توقعات ناکام بودند که بخشی از بار 

این اتفاق منفی را باید بر دوش کادرفنی گذاشت. همچنین در سنگین‌وزن 

یک طلا، یک نقره و یک برنز، زارع، آذرپیرا و فیروزپور نمره اوزان 92، 

97 و 125 کیلوگرم را به خوبی بالا می‌برد.

گمان می‌شود بخش عمده‌ای از کشتی‌گیرانی که این روزها طعم گزنده 

انتقاد را از زبان کشتی‌دوستان چشیده‌اند براساس رعایت نشدن چرخه 

انتخابی یا احترام نگذاشتن به قانون نوشته توسط خود راهی مسابقات 

جهانی شدند. برای مثال یزدانی قرار بود در وزن 74 کیلوگرم کشتی 

بگیرد و حتی در مسابقات دوستانه مقابل روسیه در وزن جدیدش با 

 
ً
سیداکوف جنگید و در جام تختی از سد امامی نیز گذشت اما بعدا

نتایجی به دست آورد که کادرفنی را دچار دودلی کرد و یزدانی دوباره به 

70 کیلوگرم بازگشت. به نظر می‌رسد اگر درستکار همان‌طور که پای 

مهره‌های باتجربه مورد وثوقش می‌ایستد به جوانانی مثل سینا خلیلی نیز 

اعتماد کند ضرر نمی‌کند چون در وزن 70 و 74 کیلوگرم نیاز به خون 

تازه دیده می‌شود. همچنین در وزن 79 کیلوگرم امثال بابایی و یوسفی 

نتوانستند نظر کادرفنی را جلب کنند تا محمد نخودی بعد از عمل زانوی 

خود بدون حضور در تورنمنت‌های مختلف و با صفر مسابقه انتخابی 

راهی کرواسی شود.

گزارش

پنجشنبه ۲۷ شهریور 1404 

شماره  ۴۵۰۸

رقابت‌های کشتی آزاد قهرمانی جهان در شرایطی روز سه‌شنبه در زاگرب 

گرواسی به پایان رسید که بالاخره طلسم قهرمانی شکسته شد و پس از 12 

سال ملی‌پوشان کشورمان بر سکوی قهرمانی ایستادند. قهرمانی که برای 

ششمین بار در تاریخ کشتی کشورمان رقم خورد تا این امیدواری وجود 

داشته باشد که مسیر پیش‌رو هموارتر شود. شاگردان پژمان درستکار در 

زاگرب در شرایطی به مقام قهرمانی رسیدند که از لحاظ امتیازی11 امتیاز با 

آمریکا، نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده خود فاصله داشتند. از لحاظ تعداد مدال 

نیز تیم کشورمان با 2 مدال طلا، 2 نقره و 3 برنز و مجموع 7 مدال عملکرد 

بسیاری خوبی داشت. صادق گودرزی دارنده مدال نقره المپیک 2012 

لندن و دارنده دو مدال نقره و یک برنز جهان در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در 

خصوص عملکرد ملی‌پوشان کشورمان صحبت کرد که در ادامه می‌خوانید. 

عملکرد ملی‌پوشان کشورمان در رقابت‌های جهانی را چگونه ارزیابی کردید؟ 

 هماهنگ و همدل 
ً
عملکرد بچه‌ها فوق‌العاده بود و از خوب نیز بهتر بود. تیم ما واقعا

بودند و در نهایت نیز نتیجه تاریخی رقم زدند. قهرمانی تیم کشورمان نویدبخش این 

موضوع بود که در المپیک لس‌آنجلس می‌توانیم بهتر از تمام ادوار نتیجه بگیریم. 

البته به شرطی که بچه‌ها را از لحاظ سلامتی، جسم، روح و روان حفظ کنیم و با 

یک هدایت درست در المپیک تاریخ‌ساز شویم. اکثر بچه‌های ما در وزن المپیکی 

موفق بودند که اتفاق بسیار خوبی بود. در دو وزن 57 و 74 کیلوگرم نیز باید در 

زمان باقی‌مانده تا المپیک روی نوجوانان و جوانان برنامه‌ریزی کنیم تا ان‌شاءالله 

جوانان خوبی معرفی کنیم و آن‌ها در مسابقات جهانی و بازی‌های آسیایی کسب 

تجربه کنند و در لس‌آنجلس یک ترکیب 6 وزنه فوق‌العاده داشته باشیم. 

در میان ده وزن برگزارشده مسابقات و نفرات مدال‌آور کشورمان عملکرد 

کدامیک از قهرمانان بیش از اندازه برای شما غافلگیر‌کننده بود؟ 

بدون شک بهترین ملی‌پوش ما رحمان عموزاد بود که موفق شد انتقام فینال 

المپیک پاریس را از کوتارو کیوکا ژاپنی بگیرد. رحمان با 10 بر صفر بردن قهرمان 

المپیک دیگر هیچ حرف و حدیثی را باقی نگذاشت. رحمان نشان داد که یک 

بچه بااستعداد و یک اعجوبه کشتی است که می‌تواند با کسب مدال‌های متعدد 

در سالیان آینده رکوردار کشتی ما شود. 

پس اعتقاد دارید رکورد‌های مدال‌آوری در آینده توسط رحمان عموزاد 

شکسته خواهد شد؟ 

نه‌تنها رحمان بلکه امیرحسین زارع نیز با توجه شرایط سنی و موقعیتی‌اش این توانایی 

و فرصت را دارد. زارع در سنگین وزن فاصله بسیار خوبی با دیگر مدعیان انداخته 

است. او اگر بتواند روند خود را حفظ کند حتی این شانس را خواهد داشت که 

تعداد مدال‌های جهانی و المپیک خود را دورقمی و بیش از 10،12 مدال کند. 

تیم ملی کشتی ما با این نفرات به اضافه حسن یزدانی تغییری در رکورد مدال‌ها 

در تاریخ کشتی این مملکت در المپیک ایجاد خواهد کرد. حتی این رکوردشکنی 

می‌تواند در المپیک نیز باشد؛ چون نفرات حاضر در المپیک همین نفرات هستند و 

ما نیز بسیار حساب‌شده و حرفه‌ای در حال کار هستیم. علیرضا دبیر فضای خوبی 

برای کشتی کشور ایجاد کرده و زیرساخت‌هایی بسیار مناسبی را به وجود آورده 

است. از طرفی ما در اندیشکده کشتی با آموزش مربیان سراسر کشور در تلاشیم 

که مربیان را به روز نگاه داریم. دبیر از هوش مصنوعی در کشتی ما استفاده کرده 

و این بستر را فراهم کرده است تا کادرفنی از لحاظ بدنی هر لحظه بتواند نفرات 

را آنالیز کند. ملی‌پوشان با رینگ‌هایی که در دست‌شان دارند هر لحظه؛ چه در 

سالن کشتی، چه در بیرون و حتی زمان استراحت و خواب در حال رصد هستند. 

 با دوران ما قابل مقایسه نیست. 
ً
شرایطی که اصلا

یکی از انتقاد‌ها به فدراسیون کشتی و علیرضا دبیر این بود که فقط با ایجاد 

زیرساخت‌ها نمی‌توان کشتی را به قهرمانی جهان رساند. موضوعی که با 

نتایج جهانی اخیر شاید تا حدودی رنگ ببازد و مشخص کند که زیر ساخت 

درست می‌تواند یکی از عوامل موفقیت در نتیجه‌گیری باشد؟ 

همیشه هر زمانی که این موضوع مطرح می‌شد به علیرضا دبیر، سایر دوستان و 

حتی منتقدان می‌گفتم که برای کسب نتیجه خوب ابتدا باید زیرساخت‌ها را درست 

کرد. زیرساخت عمرانی و استفاده از تکنولوژی در کنار بهره از افراد دانشگاهی 

خود‌بهخود باعث رقم زدن نتیجه دلخواه خواهد شد. یکی از عوامل رشد فوتبال 

ما از زمانی رقم خورد که حرفه‌ای‌تر به مسائل نگاه کرد. این موضوع در ورزش 

قابل کتمان نیست که هر چه حرفه‌ای‌تر باشیم، زیرساخت بهتر داشته باشیم و 

هزینه کنیم در نهایت برداشت بیشتری خواهیم داشت. 

امیرعلی آذرپیرا با شکست احمد تاج‌الدینوف دست به کار بزرگی زد، اما در 

نهایت برای اولین بار مغلوب کایل اسنایدر شد و به مدال نقره جهان رسید. 

عملکرد آذرپیرا را چگونه دیدید؟ 

قرعه امیرعلی فوق‌‎العاده سخت بود، اما او کشتی بی‌نظیری مقابل تاج‌الدینوف 

 یکی از 
ً
گرفت. اگر بخواهیم گل کشتی‌های مسابقات جهانی را انتخاب کنیم، قطعا

آن‌ها کشتی آذرپیرا با تاج‌الدینوف بود. نباید فراموش کنیم که آذرپیرا پس از جراحی 

و یک عمل سخت بازگشت و بار دیگر با شکست قهرمان المپیک خود را ثابت کرد. 

در کشتی فینال با اسنایدر نیز خیلی فاصله وجود نداشت و هر لحظه امکان داشت 

که برنده کشتی تغییر 

کند. فکر می‌کنم 

آذرپیرا اگر از 2:30 

دقیقه به پایان مسابقه 

به دفاع نمی‌رفت و یکی، 

دو حمله انجام می‌داد، 

بااطمینان نتیجه را حفظ و 

دوباره مانند المپیک پاریس 

اسنایدر را شکست می‌داد. او 

زود به دفاع و نگهداری پوئن رفت. 

حتی در 8 ثانیه پایانی که عقب افتاد نیز به پای 

اسنایدر رسید، اما زمان برای خاک کردن نداشت. در مجموع 

بچه‌های ما خیلی خوب بودند و این موضوع مدیریت درست 

پژمان درستکار را می‌رساند که باعث همدلی و همبستگی 

بین کادر و بچه‌ها شده بود. درستکار بار دیگر شایستگی خود 

را اثبات کرد. 

یکی از شکست‌های تلخ مسابقات جهانی شکست قاسم‌پور 

مقابل والنسیا بود. 

آن‌طور که از پژمان درستکار شنیدم کامران در این مسابقات 

با تب و لرز کشتی گرفت و غده لنفاوی او نیز متورم شده 

بود و وضعیت خوبی به لحاظ سلامتی نداشت. کامران 

کشتی‌های خوبی گرفت و به زیبایی از سد کادیف 

 متفاوت از سالیان گذشته بود. 
ً
گذشت، اما والنسیا واقعا

 اگر ما والنسیا را این شکلی دیده بودم، برنامه آنالیز 
ً
قطعا

او را در اختیار کادرفنی نیز می‌گذاشتم. زاهد والنسیا به یک شکل دیگر روی تشک 

آمد و برنامه‌ها را برهم ریخت و کامران نیز به‌خاطر آنفلوآنزایی که داشت کامران 

همیشگی نبود و شرایط مساعدی نداشت. 

 

بحث این روز‌های کشتی ماندن یا نماندن کامران در وزن 86 کیلوگرم است. 

به نظر شما باید قاسم‌پور در این وزن بماند؟ 

به نظر من باید کامران در این وزن بماند. این نظر شخصی من است و شاید هم 

اشتباه باشد. تمام مدال‌های جهانی یک طرف و مدال المپیک یک طرف دیگر 

است. شما 10 مدال طلای جهانی هم داشته باشید به اندازه یک برنز المپیک 

ارزش ندارد و سکوی المپیک لذت‌بخش‌ترین سکوی دنیا است. حمید سوریان 

همیشه به من می‌گفت سکوی المپیک آن‌قدر لذت‌بخش است که همیشه دلت 

به دنبال تکرار آن است. کامران باید در این وزن بماند تا مدال المپیکش را بگیرد. 

 حقش کسب مدال المپیک است. 
ً
او مدال جهانی گرفته است و واقعا

فینالیست شدن احمد محمدنژاد جوان در وزن 61 کیلوگرم نیز یکی از 

اتفاقات ویژه مسابقات بود. عملکرد او را چطور دیدید؟ 

 فوق‌العاده کشتی گرفت. فکر نمی‌کردم با توجه به اولین حضور در 
ً
جوان واقعا

مسابقات جهانی و وضعیت جدولش آن‌طور دلاوری کند و به فینال برسد. جوان 

 
ً
مسیر سختی را طی کرد و رنگ مدال نقره او نیز کمتر از مدال طلا نیست. قطعا

در سالیان آینده بیشتر از او خواهیم شنید. 

در وزن 74 کیلوگرم، وزن تخصصی شما یونس امامی کشتی گرفت و 

این بار نتوانست پس از کسب 

دو مدال برنز جهان، سومین 

مدالش را کسب کند. خیلی‌ها 

اعتقاد دارند یکی از اوزان که ما 

نیاز به نیرو‌های جدید داریم در 

همین وزن است. 

موفقیت در این وزن نیازمند 

2 تا 3 سال زمان است تا 

بتوانیم یک نفر را بگذاریم 

که مدال المپیک بگیرد. باید 

از نفرات 70 و 74 کیلوگرم 

خود دعوت کنیم و آن‌ها را در 

تورنمنت‌های مختلف امتحان 

کرده و طبق چرخه اجازه رقابت 

بدهیم تا ببینیم بهترین نفر در این وزن چه کسی است. 

کشتی ما بعد از 12 سال به سکوی قهرمانی جهان 

رسید، چه کار باید بکنیم برای قهرمانی بعدی این همه 

سال منتظر نمانیم؟ 

 اتاق فکر 
ً
باید از همین فردا دوباره شروع کنیم. باید سریعا

تشکیل بدهیم و به جای خوابیدن در باد قهرمانی، نقاط 

ضعف خود را بررسی کنیم. باید اهل فن دعوت شوند و 

ضمن صحبت در مورد نقاط مثبت، در مورد نقاط ضعف 

 
ً
برنامه‌ریزی کنیم و از تهدیدات جلوگیری کنیم. دنیا قطعا

می‌خواهد ما را زمین بزند. باید فضایی فراهم شود که همه 

کارشناسان جمع شوند و نقطه‌نظرات خود را بگویند و از 

ماه‌های آینده کار خود را برای جهانی آینده شروع کنیم. 

صادق گودرزی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: در لس‌آنجلس می‌توانیم بهترین نتیجه ادوار المپیک را بگیریم

رحمان یک اعجوبۀ کشتی است
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